

Шесть возможностей, на которые журналистам стоит обратить внимание в июне

Хотите приобрести новые знания в области журналистики, начать писать на новую тему или получить признание за проделанную работу? Обратите внимание на эти курсы, стажировки и конкурсы для журналистов всего мира.

Трэвел-гранты для научных журналистов на конференцию по экологии Дедлайн 3 июня

Журналисты могут претендовать на получение трэвел-грантов для посещения [конференции Международной ассоциации экологии и здоровья \(Ecohealth\)](#) в Монреале, Канада. [Всемирная федерация научных журналистов](#) предлагает восемь грантов, в которые входит оплата регистрационного взноса, транспортных расходов, оформления визы и проживания в Монреале в течение четырех суток. Нажмите [сюда](#) для получения более подробной информации.

Стипендия Дэниела Перла для журналистов, занимающихся расследованиями Дедлайн 7 июня

Журналисты всего мира в возрасте от 22 до 38 лет могут подать заявку на получение этой стипендии. Инициатива в области журналистских расследований имени Дэниела Перла (Daniel Pearl Investigative Journalism Initiative) организована журналом [Moment](#). Цель программы - поддержка журналистов, проводящих серьезные расследования и пишущих о глубоко укоренившихся предрассудках. Победители получают стипендию в размере 5 000 долларов США на завершение проекта, а также консультативную помощь опытных журналистов. Нажмите [сюда](#) для получения более подробной информации.

Конкурс Online Journalism Awards - 2014 Дедлайн 13 июня

[Ассоциация онлайн-новостей](#) (ONA) принимает заявки на участие в конкурсе Online Journalism Awards - 2014. Журналисты, работающие онлайн, цифровые информационные агентства и студенты всего мира могут претендовать на получение этих наград. Призовой фонд конкурса составит 52 500 долларов США, включая 15 000 долларов на две новые награды за достижения в области журналистики данных. Награды будут вручены в сентябре на [конференции и праздничном банкете Ассоциации онлайн-новостей](#), которые пройдут в Чикаго. Нажмите [сюда](#) для получения более подробной информации.

Гранты на освещение ситуации в районе реки Амазонки Дедлайн 15 июня

Экологические журналисты всего мира могут подать заявки на получение грантов для освещения ситуации в районе реки Амазонки. [Mongabay.org](#) ищет участников программы Special Reporting Initiative (SRI) для освещения того, как деятельность человека влияет на тропические леса и племена, традиционно живущие в них. Нажмите [сюда](#) для получения более подробной информации.

Принимаются работы на фотоконкурс от National Geographic Дедлайн 30 июня

Фотографы всего мира приглашаются принять участие в конкурсе [National Geographic Traveler](#). По итогам конкурса будут вручены призы и подарочные сертификаты, включая восьмидневную поездку в [фотоэкспедицию от National Geographic на Аляску](#) для двоих, [посещение пятидневного семинара в Санта-Фе](#), а также шестидневный круиз на [парусной шхуне в штате Мэн](#) для двоих. Нажмите [сюда](#) для получения более подробной информации.

Reuters предлагает семинар по вопросам мировой безопасности Дедлайн 30 июня

Журналисты всего мира, хорошо владеющие английским языком, могут подать заявки на получение стипендий для участия в этом курсе в Лондоне. Фонд [TrustMedia](#), служба Фонда Thomson Reuters, предлагает журналистам подать заявки на посещение семинара, посвященного мировой безопасности (Global Security Seminar 2014). Темы семинара включают территориальные амбиции России, терроризм в Восточной Африке, продолжающиеся столкновения на Ближнем Востоке и кибербезопасность. Приветствуется участие журналистов из стран, испытывающих в настоящее время проблемы с безопасностью - таких как страны Африки, Ближнего Востока и Восточной Европы. Нажмите [сюда](#) для получения более подробной информации.

<http://ijnet.org/ru/blog/274523>